

NOVÝ PROSTOR PRO PROPAGACI A KOMUNIKACI PARDUBICKÝCH HOLDINGŮ ENTERIA A VENTIO

Tisková zpráva, Pardubice, 24. 1. 2024

Kontakt: redakce@velkaparta.cz

Velká Parta je unikátní online prostor sesterských stavebních holdingů enteria a ventio. Slouží ke komunikaci s veřejností i se svými zaměstnanci. Na nové platformě sdílí společnosti novinky ze stavebnictví, příběhy lidí podílejících se na stavbách nebo rozhovory se zajímavými lidmi nejen z této oblasti.

Zároveň slouží Velká Parta jako místo, kde lidé najdou přehled volných pracovních pozic poptávaných všemi firmami z obou holdingů. „Stavebnictví je podle nás obor budoucnosti, bez kterého se další odvětví neobejdou. Naše holdingy dosáhly určité velikosti, dělají zajímavé projekty a my o tom chceme přesvědčit co nejvíce lidí. Navíc chceme, aby o sobě věděli lidé z našich firem, čímž posuneme naši vnitřní komunikaci o krok dál“, popisuje ředitel PR společnosti enteria Aleš Bělík. „Hlavním cílem nové platformy je sdílení veškerého dění v holdingu, včetně společných akcí, nabídek školení či platnosti lékařských prohlídek zaměstnanců. Mít vše na jednom, společném místě, informovat všechny o zásadním a zajímavém dění, to je náš cíl. Je nás už téměř 1500, společná komunikace je pro nás velmi důležitá a mít vše na jednom místě si zasloužíme všichni“, říká ředitelka úseku Řízení lidských zdrojů, Monika Floriánová. Největší investicí obou holdingů jsou právě lidé. Důležitá je pro společnosti firemní kultura, v pracovním týmu jsou kolegové parťáci. Proto vznikla Velká Parta, která je důkazem toho, že kromě ekonomického vlivu mají holdingy i kulturní a společenský přesah. Velká Parta přináší informace pro potenciální zákazníky firem, ale i pro ty, kteří se zkrátka chtějí dozvědět o novinkách ze světa stavebnictví.

Holding enteria a.s. vzniknul v roce 2008. Spojuje české společnosti zaměřující se na různé oblasti stavebních činností. Je spolehlivým partnerem a zaměstnavatelem, zakládá si na produkci kvalitního zboží a služeb, a na jasně stanovených etických a mravních hodnotách. Ventio a.s. je mladým stavebním holdingem sdružujícím tradiční společnosti s dlouholetou historií.



NA PEVNÝCH ZÁKLADECH